

风雨中，一辆电动车逆行上高速

民警舍命相救，发现骑行人是精神有问题的残疾人

京江晚报讯 9月2日下午1点多，镇江高速三大队一中队民警沿江宜高速泰常方向巡逻至50公里附近路段时，发现一辆电动车正在逆向行驶。

当时，骑行人穿着一身红色雨衣，全然不顾迎面而来的滚滚车流。车道上的车辆纷纷紧急刹车，变道避让。

带队的副中队长史金虎立即停车，果断冲进电动车所在的第一车道，准备控制住骑行人并带出车流。随行的两名辅警也

不断打手势，示意后方车辆减速避让。但是，由于电动车行驶速度过快，史金虎没有抓住。此后，无论如何喊叫，电动车骑行人就是不停车。

见此情景，史金虎只好快速飞奔过去，一把抓住电动车后面，按住了车。这时，骑行人仍紧抓电动车油门不松。两名辅警也赶来，三人合力才将电动车带离第一车道。史金虎随即联系清障车辆，这时才发现骑行人竟是一名失去了双腿的残疾人。

人。面对民警，骑行人始终沉默不语。民警决定将其带回大队，帮助其寻找家人。史金虎发现该男子从头到尾都没有讲话，而且面无表情，推测其很可能有精神问题。

细心的史金虎发现男子口袋里有一部手机。查看了手机通讯录，他拨通了通话记录的第一个号码，最终与骑车人的儿子取得了联系。

1小时后，该男子的儿子开

车来到大队。他告诉民警，父亲中年得病导致双腿截肢，后来医院诊断出精神也有问题。当天中午吃完饭后，他看到父亲回房间休息了，自己也就休息了。谁能想到父亲竟独自一人骑车出来，迷路后闯入了高速公路。其子万分感谢民警的舍命相救，并对自己的疏忽大意及照看不周深深自责。最后，儿子将父亲背上车，连人带车带回。

(郭至焘 朱美娜)

丹阳恶势力 5名被告被提起公诉

京江晚报讯 日前，丹阳检察院以涉嫌赌博罪、非法拘禁罪、寻衅滋事罪，依法对被告人宋某、刘某君、刘某朋、姜某斯、陈某等5人涉恶势力犯罪提起公诉。

经审查查明，2017年12月至2018年5月间，被告人宋某纠集被告人刘某君、刘某朋、姜某斯以及陆某涛（另案处理），先后多次实施聚众赌博、寻衅滋事、非法拘禁等犯罪行为，形成了以被告人宋某为纠集者，被告人刘某君、刘某朋、姜某斯、陆某涛为其他成员的恶势力，为非作恶、欺压百姓，在丹阳丹北镇、练湖新城等地造成恶劣的社会影响。

被告人陈某受王某（另案处理）纠约，参与实施寻衅滋事犯罪行为。

目前，该案正在法院进一步审理之中。

(余记其)

被高收益吸引 男子网上投资 被骗2万余元

京江晚报讯 近日，扬中市开发区派出所接到群众黄某报警，称自己在网上被骗了两万余元。

民警经过了解详细情况得知，6月底，黄某加了一个陌生人的微信，对方称有一个项目很赚钱，每天每100元的利息就有1.5元。黄某在对方的指导下，下载了一款APP，并注册了账号。从6月底至7月底，在一个月的时间内，黄某从手机银行分多次向对方提供的账号转账，合计25100元。最近，黄某再次登录这款APP时，发现已关闭，联系该微信好友也没有任何回应。黄某这才意识到被骗，立即到派出所报警。

现案件正在进一步审理中。警方提示，一定要通过正规渠道到正规部门投资，切忌盲目相信软件和网络上的一些高收益、高回报的投资项目。

(王玉洁 翟晨 张兆勇)

雨天两车相撞 一名男子被困

京江晚报讯 前天下午，京口区雩龙路往龙山方向发生交通事故，一名男子被困，接警后，辖区谏壁消防救援中队火速赶往现场处置。

消防人员到场后了解到，事故原因可能是下雨天路面湿滑导致的。一辆混凝土搅拌车与一辆货车相撞。混凝土车驾驶员的腿部被撞击变形的车头卡住。消防指挥员立即下令先做好现场警戒，再使用液压破拆工具对车门进行破拆。经过大约十分钟的救援，被困司机被成功救出。

消防部门提醒，雨季行车有三个法宝：降低速度、保持距离和及时提醒（灯光提醒）。

(兴康 家祥 经纬 驰川)



昨天，记者在紫郡丽舍小区楼道看到，一块由垃圾分类、网格化建设、社会主义核心价值观等内容组成的宣传板亮相居民楼道。据了解，这是正东路街道开展的文明示范楼道建设内容之一。

王呈 高建伟 尹慧倩
摄影报道

长江上，小型船舶竟“隐身” 原来是涉嫌违法“做贼心虚”

京江晚报讯 昨天，记者随海事执法人员执法检查时了解到，长江镇江段江面上，一些小型船舶竟会主动将其船舶自动识别系统关闭，以达到“隐身”的目的。之所以这样干，是因为涉嫌违法“做贼心虚”。执法人员兵分多路执法，一举检获11艘违法船舶。

据了解，水上航行不同于陆地，船舶在水面上难以像路上的汽车一样灵活并及时制动，且受夜间航行及恶劣天气影响，船舶更容易发生碰撞事故。以长江镇江段来说，航运十分繁忙，每年有近100万艘次大小船舶过境。为了保障安全，所有船舶都应装有AIS，这是船舶的自动识别系统，不

仅可用于船舶的导航，也利于海事部门随时掌握各大小船舶的情况。海事执法人员表示，AIS采用船舶全球唯一编码体制，一艘船从开始建造直到最终解体，拥有全球唯一的编码。船舶通过这一系统，能加强雷达、船舶交通管理系统、船舶报告功能以及在电子海图上显示各船舶的航向、航线、航名等信息，大大增强了船舶的航行安全。

一些小型船舶因为存在超载、手续不全等多种违法情形，不顾危险，不按规定配备安装这一自动识别系统，或安装后有意关闭系统，企图逃避打击。对此，十多名海事执法人员分乘执法车和海巡艇，分

别从陆路和水路对镇江段水域进行集中检查整治。

昨天上午8点30分，执法人员水陆并进，同时对码头、过驳区及江上的船舶展开突击清查行动。执法人员还加强对过驳区浮吊船员的宣传教育，提醒各船在靠泊、锚泊、过驳期间，也要保持AIS开启，并对相关船舶未按规定配备或关闭AIS，船名、编码信息录入不准确的，均按规定纠正，并给予相应行政处罚。

至昨天下午5点多，海事执法人员共检查船舶176艘，现场纠正AIS违法行为48起，对11艘船舶予以行政处罚。

(孙赋贤 刘玉宝 沈湘伟)



停电检修信息

9月9日

停电时间 6:00-8:00

停电线路 10kV 荣镇线 13121 开关以下

停电范围 宝堰荣炳集镇09号变、宝堰蒲干1队、荣炳集镇01变

停电时间 8:00-13:00

停电线路 10kV 荣镇 131 线，至 13102 开关

停电范围 横塘湖养殖场、横塘湖排涝站、镇江市丹徒区荣

炳水利农机管理服务处、镇江市丹徒区华力电器厂、镇江市川锋工具有限公司、荣炳派出所、蒲干03号变、蒲干九组、荣炳卫生院、蒲干07号变、荣炳集镇04号变、赵甲01号变、小柳巷村西、赵甲03号变、宝堰赵甲村小柳巷东、赵甲村7队、南庄12队、宝堰南庄01号变、宝堰南庄村南、南庄02号变、宝堰南庄05号变、宝堰官舍6队、宝堰南庄03号变、宝堰南庄村中、宝堰南庄村东、宝堰南庄四队、宝堰南庄西、宝堰南庄11队、宝堰南庄04

号变、宝堰南庄15队、赵甲04号变、赵甲06号变、赵甲村西、荣炳集镇08号变、荣炳烈士陵园、荣炳集镇15号变

停电时间 6:00-10:00

停电线路 10kV 东方 1D41 线 1D4102 开关以下，至 1D4103 开关；10kV 东方 1D4124 开关以下

停电范围 中铁二十四局集团有限公司连锁铁路项目经理部一分部、小港08号变、小港04号变、小港03号变、中交二航局第四工程有限公司、小港05号变、小港10号变



老太想住回农村 走失又说不清住址

京江晚报讯 9月1日下午4点，镇江新区大港派出所接到报警称，锦绣银山东门有名老太迷路了。

民警刘君快速赶至现场，了解到走失老太已经96岁高龄。小区一名保安反映，老太应该是居住在其女儿家中。

民警以为这是一件平常的走失警情，准备将老人送回其女儿家中。可是民警在询问其女儿住处时，老太却表示不想住在这边了。

民警有点纳闷了。通过人脸识别系统，民警得知老太还有个儿子住在京口区谏壁街道，当即取得联系。

考虑到老太年龄已高，民警决定将老太先送至谏壁。

经过与老太家人的交谈，民警才得知了事情的原委。

原来，老太的两个子女协商好共同赡养老人，轮流照顾。这个月应该轮到女儿照顾老人了。可是，老人在农村老家待习惯了，不习惯住在女儿城里的家中，所以才出现前文提及的情景。

(陈曦 朱美娜)